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Szanowny Panie Rzeczniku,

W związku z wystąpieniem z 17 kwietnia 2020 r. (VII.564.48.2020.MAW) w sprawie 

treści materiału opublikowanego w programie TVP Info, 14 kwietnia 2020 r., dotyczącego 

wypowiedzi prof. Krzysztofa Simona, pt. Prof. Simon neguje zakaz wypowiedzi. 31.01 ogłosił, 

że leci do Indii i „nic go to specjalnie nie obchodzi”, uprzejmie informuję, że w Krajowej 

Radzie Radiofonii i Telewizji zostało przeprowadzone w tej sprawie postępowanie 

wyjaśniające.

W ramach postępowania nadawca przedstawił stanowisko odnoszące się do zarzutów 

przedstawionych przez Pana Rzecznika, w którym wyjaśnił, że wskazany w skardze materiał 

został opublikowany na stronie internetowej www.tvp.info i nie był emitowany w programie 

TVP Info. Zamieszczono w nim wypowiedź prof. K. Simona z 31 stycznia 2020 r., w której 

poddawał w wątpliwość skalę zagrożenia wynikającego z epidemii koronawirusa. Jednocześnie 

przywołano wypowiedzi profesora z kwietniowego wywiadu dla Gazety Wyborczej, w którym 

z określał niektóre obowiązujące wówczas obostrzenia jako nadmierne, jednocześnie 

zarzucając polskim władzom brak przygotowania do walki z epidemią w zakresie wyposażenia 

szpitali w sprzęt.

Analiza wyjaśnień nadawcy w kontekście publikacji zamieszczonej na stronie 

internetowej TVP Info pod adresem https://www.tvp.info/47567935/koronawirus-w-polsce- 

prof-krzysztof-simon-atakuie-rzad-wieszwiecej pozwoliła KRRiT na przyjęcie przedstawionej 

argumentacji. KRRiT nie będzie w tej sprawie podejmowała dodatkowych działań.

Uprzejmie proszę o przyjęcie powyższych informacji.

Warszawa, £  września 2020 roku

Pan
Adam Bodnar
Rzecznik Praw Obywatelskich

Z poważaniem,
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